

در جام جهانی اشتباه اول اشتباه آخر است

درخشان: خط دفاع تیم ملی کامل نیست



کمیون فدراسیون فوتبال



خط دفاعی تیم ملی کامل نیست
واشکالاتی دارد. امید بر این بود که در زمان باقیمانده تا جام جهانی این مشکل را اصلاح کنیم که این اتفاق نیفتاد

و کارشناس فوتبال افزود: «بازیکنان کنونی تیم ملی هرکدام سابقه حضور در یک یا دو دوره جام جهانی دارند و تجربه و غیرت بازیکنان می‌تواند این تجربه می‌تواند کمک‌حال تیم ملی باشد. به‌واسطه این آبرومندان‌های دست‌یاب و از آبروی نماینده قاره آسیا بتوانند اقتدار خود را در قاره با توجه به کسب نتایج خوب، نشان دهد.»

درخشان در خصوص مشکلات دفاعی تیم ملی تأکید کرد: «تیم ملی در تمام بازی‌ها از مقدماتی جام جهانی گرفته تا بازی‌های اخیر گل خورده و این مشکل از آن زمان وجود داشته و دارد. این ضعف نشان می‌دهد که خط دفاعی تیم ملی کامل نیست و اشکالاتی دارد. امید بر این بود که در زمان باقیمانده تا جام جهانی این مشکل را اصلاح کنیم که این اتفاق نیفتاد و این موضوع برمی‌گردد به کادرفنی تیم ملی که نتوانسته این ضعف را پوشش دهد اما باز هم این امید وجود دارد که ضعف تیم ملی با غیرت بازیکنان برطرف شود چراکه در غیر این صورت تیم ملی تنبیه خواهد شد.»

او گفت: «در جام جهانی اشتباه دومی وجود ندارد و در واقع با اولین اشتباه تیم دچار مشکل می‌شود و با باخت بازی را به پایان می‌رساند. یکی از موضوعات اصلی در خصوص تیم ملی این است که اکنون فدراسیون



برگزار شود و قطعاً این اردو کمک چندانی به تیم ملی نخواهد کرد. به هر حال شرایط تیم ملی همین است و با توجه به این شرایط اولویت اصلی تیم ملی برای کسب نتیجه در این میدان بزرگ تعصب و غیرت بازیکنان است و اولویت‌های بعدی بحث آمادگی بازیکنان تیم ملی محسوب می‌شود که البته در این خصوص به دلیل عدم برگزاری بازی تدارکاتی مشکلات زیادی مواجه خواهد شد تا یک اردوی درون‌تیمی

ننوانسته با بهترین شرایط راهی جام جهانی شود. جنگ تحمیلی اخیر باعث شد تا هیچ تیمی برای برگزاری بازی تدارکاتی به کشور ما نیاید و این عدم برگزاری بازی تدارکاتی تأثیر زیادی در بالا بردن کیفیت تیم ملی دارد. برگزاری بازی تدارکاتی با تیم‌های قدرتمند اهمیت زیادی دارد و وقتی تیمی بازی تدارکاتی نداشته باشد با مشکلات زیادی مواجه خواهد بود.»

او در ادامه تصریح کرد: «عدم برگزاری بازی تدارکاتی و اردوهای بلندمدت و کوتاه‌مدت با کیفیت باعث شد تا یک اردوی درون‌تیمی شده تا تیم ملی با چالش‌هایی مواجه شود که مهم‌ترین آن صدور ویزا برای بازیکنان و اعضای تیم ملی است که تاکنون این موضوع محقق نشده است. با وجود این‌علاقه‌مندان فوتبال کشورمان امیدوارند که تیم ملی با وجود مشکلات فراوان در این مسابقات حاضر شود و نتایج خوبی کسب کند.»

محمد درخشان، بازیکن اسبق تیم ملی در خصوص شرایط تیم ملی به «ایران ورزشی» گفت: «همه ما به این نکته واقف هستیم که تیم ملی شرایط عادی نداشته و به‌دلیل جنگ اخیر همه علاقه‌مندان فوتبال در انتظار سوت آغاز مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ هستند؛ مسابقاتی که کمتر از ۳ هفته دیگر برگزار می‌شود و تیم ملی فوتبال کشورمان در مرحله گروهی به‌مصاف تیم‌های بلژیک، مصر و نیوزیلند خواهد رفت. برگزاری این مسابقات در آمریکا باعث

مصاحبه

محمدمحمدی سدی
خبرنگار

همه علاقه‌مندان فوتبال در انتظار سوت آغاز مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ هستند؛ مسابقاتی که کمتر از ۳ هفته دیگر برگزار می‌شود و تیم ملی فوتبال کشورمان در مرحله گروهی به‌مصاف تیم‌های بلژیک، مصر و نیوزیلند خواهد رفت. برگزاری این مسابقات در آمریکا باعث

درحالی که نه مسابقه‌ای در پیش است و نه زمان تمرین مشخص شده

استقلال بدون بازی غرق در حاشیه



مجتبی حسین مرشدی
خبرنگار

است: انتظار می‌رفت فضای فوتبال کشور به سمت آرامش و دوری از تنش‌های بی‌مورد حرکت کند. اما آنچه طی هفته‌های اخیر پیرامون باشگاه استقلال رخ داده دقیقاً در نقطه مقابل این انتظار قرار دارد.

دربراره احتمال برکناری سهراب بختیاربی‌زاده و یا حضور گزینه‌های مختلف روی نیمکت این تیم منتشر شده است. اخباری که هر چند تاکنون هیچ کدام جنبه رسمی پیدا

نکرده‌اند اما به اندازه‌ای تکرار شده‌اند که به یکی از موضوعات عجیب تبدیل شده است. تازه‌ترین مورد نیز به انتشار خبرهایی درباره احتمال حضور جواد نکونام مربوط می‌شود و موضوعی که باشگاه استقلال و رسانه‌های نزدیک به این مجموعه آن را تکذیب کردند اما حتی تکذیب این اخبار نیز نتوانسته از حجم گمانه‌زنی‌ها بکاهد و همچنان هر روز نام جدیدی در کنار نیمکت استقلال قرار می‌گیرد.

سؤال مهم اینجاست که اساساً چه ضرورتی برای شکل‌گیری این حجم از حاشیه پیرامون نیمکت استقلال وجود دارد؟! استقلال در حال حاضر نه مسابقه‌ای پیش‌رو دارد و نه حتی زمان آغاز تمرینات خود را اعلام کرده است. از سوی دیگر با توجه به شرایط فعلی لیگ برتر و زمان‌بندی مسابقات تا ماه‌ها خنثی از رقابت‌های رسمی نخواهد بود، بنابراین طبیعی است که هرگونه تصمیم‌گیری نهایی درباره وضعیت کادرفنی نیز در فرصت مناسب و زمان نزدیک‌تر به شروع مسابقات اتخاذ شود. برخی معتقدند انتشار این اخبار می‌تواند بخشی از تلاش جریان‌هایی باشد که در پی معرفی و نزدیک کردن گزینه‌های مورد

نظر خود به نیمکت استقلال هستند. جریان‌هایی که تلاش می‌کنند با استفاده از فضای رسانه‌ای شرایط را برای تحقق اهداف خود فراهم کنند.

در مقابل عده‌ای نیز احتمال می‌دهند بخشی از این اخبار از درون مجموعه مدیریتی استقلال به بیرون درز پیدا می‌کند و برخی افراد با انتقال اطلاعات و یا حتی گمانه‌زنی‌های شخصی به رسانه‌ها عملاً به افزایش حاشیه‌ها دامن می‌زنند.

در هر صورت قانع از اینکه منشأ این اخبار کجاست نتیجه‌نهایی چیزی جز بالا رفتن تنش و ایجاد فضای ابهام پیرامون استقلال نیست، موضوعی که در مقطع فعلی هیچ سودی برای این باشگاه ندارد. نکته جالب توجه آن است که وضعیت سرمربیگری در بسیاری از باشگاه‌های بزرگ فوتبال ایران نیز همچنان نامشخص است. در پرسپولیس هنوز وضعیت همکاری اوسمار به‌صورت کامل روشن نشده و ماه‌هاست ارتباط مستمری میان او و مدیران باشگاه مشاهده نمی‌شود. در سپاهان نیز خبرهای ضدونقیصی درباره ادامه همکاری مجرم نویدکیا منتشر شده و حتی احتمال جدایی او نیز مطرح است.

در سایر باشگاه‌ها نیز شرایط، چندان شفاف و قطعی نیست. اما با وجود این حجم اخبار و شایعات پیرامون آنها قابل مقایسه با آنچه درباره استقلال جریان دارد نیست.

همین مسأله باعث شده این پرسش بیش از گذشته مطرح شود که چرا استقلال باید از همین امروز و در فاصله‌ای طولانی تا آغاز دوباره مسابقات درگیر چنین فضایی باشد؟! استقلال بیش از هر چیز در شرایط فعلی به آرامش نیاز دارد؛ آرامشی که می‌تواند به مدیران این باشگاه فرصت تصمیم‌گیری منطقی و به دور از هیجان بدهد اما وقتی هر روز نام جدیدی برای نیمکت این تیم مطرح می‌شود طبیعی است که تمرکز مجموعه مدیریتی و حتی هواداران تحت تأثیر قرار بگیرد.

واقعیت این است که تا آغاز فصل آینده زمان زیادی باقی مانده و هیچ دستاوردی از انتشار روزانه اخبار مربوط به تغییرات احتمالی روی نیمکت استقلال حاصل نمی‌شود، مگر قرار گرفتن نام این باشگاه در صدر اخبار و افزایش بی‌دلیل حاشیه‌ها. ضدونقیصی درباره ادامه همکاری مجرم نویدکیا منتشر شده و حتی احتمال جدایی او نیز مطرح است.



این صحبت‌های عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال نشان می‌دهد یا نهاد متولی فوتبال با زیرمجموعه خود دعوی سازمان لیگ هماهنگ نیست یا سالاری دوست دارد مدام در رسانه‌ها حضور داشته باشد و در بی‌خبری از تصمیمات کلان و اتفاقات رخ داده مواضع خودش را به‌عنوان سیاست‌های کلی فدراسیون فوتبال بیان کند.

در واقع ناهماهنگی‌های موجود بین سازمان

بی‌میلی بازیکنان فولاد برای ماندن

در شرایطی که آینده باشگاه فولاد خوزستان همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد، خبرها از تلاش برخی باشگاه‌های متمول برای جذب ستاره‌های این تیم حکایت دارد. گفته می‌شود این باشگاه‌ها با ارائه پیشنهادهای مالی سنگین و نجومی به بازیکنان فولاد، آنها را برای ادامه مسیر حرفه‌ای خود در تیم‌های دیگر ترغیب کرده‌اند. این موضوع به گوش حمیدرضا گرشاسبی، مدیرعامل فولاد نیز رسیده و موجب نارضایتی او شده است. با این حال به نظر می‌رسد مدیرعامل فولاد کار دشواری برای حفظ ستاره‌های تیمش در پیش دارد. فولاد این روزها علاوه بر بحث واگذاری احتمالی از وزارت صمت به بخش خصوصی و تغییرات مدیریتی، با خطر از دست دادن تعدادی از بازیکنان کلیدی خود نیز روبرو است. از سوی دیگر، بازیکنان فوتبال به‌دلیل کوتاه بودن دوران حرفه‌ای خود معمولاً ترجیح می‌دهند از بهترین پیشنهادهای مالی استفاده کنند. در چنین شرایطی احتمال جدایی چند مهره تأثیرگذار فولاد افزایش یافته است. همچنین درباره آینده مدیریتی گرشاسبی نیز ابهاماتی وجود دارد و در صورت واگذاری باشگاه به بخش خصوصی، ادامه همکاری او با فولاد به تصمیم مالکان جدید بستگی خواهد داشت.

بدهی ۴۶۰ میلیاردی ذوب‌آهن

مشکل باشگاه ذوب‌آهن فقط بودجه فصل آینده نیست؛ انبوهی از بدهی‌ها که طی سال‌ها روی هم انباشته شده و حالا به عددی رسیده که عملاً دست باشگاه را برای هر نوع تصمیم‌گیری بسته مسأله اصلی ذوب‌آهن است. وقتی صحبت از صدها میلیارد بدهی می‌شود، دیگر برنامه‌ریزی صرف برای تیمداری معنا ندارد و اولویت، زنده ماندن ساختار مالی است. علیرضا احسانی، عضو هیأت مدیره این باشگاه ذوب‌آهن در این باره می‌گوید: «در سال‌های گذشته تیم‌های بدون پیش‌بینی منابع مالی ایجاد شدند و همین موضوع باعث افزایش بدهی‌ها شد. در حال حاضر حدود ۴۶۰ میلیارد تومان بدهی برای باشگاه ایجاد شده که نتیجه همین روند است. در سال‌های گذشته زیان‌های قابل توجهی به باشگاه تحمیل شده، به‌طوری‌که در یک سال ۱۵۵ میلیارد تومان و در سال دیگر ۱۵۷ میلیارد تومان زیان ثبت شده است. این در حالی‌ست که پیش از آن، روند زایندهی تقریباً کنترل شده بود. اکنون هدف اصلی باشگاه متوقف کردن این روند و جلوگیری از افزایش بدهی‌ها است.»

حذف سپاهان از آسیا

درحالی که در چند روز گذشته مباحثی مطرح بود که با فشار فدراسیون فوتبال مدارک صورت‌های مالی باشگاه سپاهان در کمیته استیناف صدور مجوز حرفه‌ای تأیید شده است اما برخلاف این اخبار کنفدراسیون فوتبال آسیا پنجره بازگذاری مدارک باشگاه سپاهان را بست تا حضور این تیم در مسابقات در رقابت‌های سال آینده لیگ قهرمانان آسیا منتفی شود. باتوجه به تصمیم AFC و نپذیرفتن مدارک باشگاه سپاهان اکنون طبق جدول سه تیم گل‌گهر، چادرملو و پرسپولیس شانس حضور در آسیا دارند که باید دید فدراسیون فوتبال چه تصمیمی می‌گیرد. گفته می‌شود شاید در آخر نام باشگاه پرسپولیس به‌عنوان نماینده ایران در رقابت‌های لیگ قهرمانان سطح ۲ به آسیا معرفی شود و باید دید در نهایت چه خواهد شد.

امیری در حال بازگشت به زمین فوتبال

در شرایطی که بسیاری تصور می‌کردند دوران بازیگری وحید امیری به پایان رسیده است، این بازیکن باتجربه همچنان برای ادامه حضور در مستطیل سبز تلاش می‌کند. امیری که پس از مصدومیتی که در تمرینات فولاد خوزستان برایش رخ داد مدتی از میادین دور بود، حالا تمرینات خود را از سر گرفته تا شانس بازگشت به فوتبال حرفه‌ای را افزایش دهد. این در حالی‌ست که وحید هاشمیان در فهرست فنی خود امیری برای امیری در پرسپولیس در نظر نگرفت و این بازیکن از جمع سرخپوشان جدا شد. حتی در مقطعی بحث بازگشت او به پرسپولیس در قالب یک مسئولیت اجرایی و سرپرستی نیز مطرح شد، اما امیری ترجیح داده فعلاً به فکر خداحافظی نباشد. ستاره سابق تیم ملی با انجام تمرینات فشرده امیدوار است شرایط بدنی مطلوب خود را بازیابد و یک فصل دیگر نیز در سطح حرفه‌ای فوتبال ایران به میدان برود.

شمس‌آذر مخالف ۱۸ تیمی شدن لیگ

مهرزاد نجفیان مالک باشگاه شمس‌آذر در خصوص اینکه سازمان لیگ با معرفی نمایندگان ایران در فصل آینده لیگ‌های آسیایی عملاً برگزاری لیگ برتر منتفی شده و فصل آینده با حضور ۱۸ تیم برگزار می‌شود، این‌طور می‌گوید: «استراتژی باشگاه شمس‌آذر تغییر نکرده است. ما در ۷ سالی که مسئولیت تیم را برعهده داشتیم، از همان زمان که در لیگ دسته دوم بودیم تا توانستیم به مراحل بالاتر صعود کنیم و در حال حاضر در یکی از تیم‌های لیگ برتری هستیم، عده اهداف ما روی موفقیت تیم‌های پایه بود. موفقیت با حفظ چهارچوب و استخوان‌بندی تیم رقم می‌خورد. ما ۱۸ تیمی شدن لیگ برتر در فصل آینده، ۴ تیم در منطقه سقوط قرار می‌گیرند و قطعاً کار ما را در فصل آینده دشوار می‌کند. باید بتوانیم برای تقویت تیم نسبت به جذب بازیکنان مدنظر کادرفنی اقدام کنیم. برای فصل آینده کار دشواری پیش‌رو داریم اما امیدوار به کسب موفقیت‌های زیادی هستیم.»